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令和５年６月  第 34 号 

～ アンケート結果報告 ～ 

デイサービスの「夕食付き・延長サービス」についてアンケートを実施しました。

以下にその結果をご報告いたします。 

＊ アンケート実施期間：R5年 5月 

＊ アンケート依頼者数：56人   回答者数：38人 （回答率 68％） 

大井シクラメンでは、延長サービスを実施しています。このサービスは 

◆ 18 時に夕食を提供し、その後家族様にお迎えいただくまで、デイサービス

でお過ごしいただけます。（最長 19：30 まで） 

◆ 現在、延長サービスをご利用いただくには、家族様がお迎えに来られる方に

限ります。 

 

<質問１> 

もしも、帰りの送迎をデイサービス職員が行うことが 

できるようになった場合、延長サービスをご利用され 

ますか？ 

<質問２> 

もしも、16時デイサービスから帰る際に夕食用の 

お弁当がお持ち帰りできるサービスがあったら、 

ご利用されますか？ 

アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。38 人の回答者からのご

意見をいただき、心から感謝しております。 今回のアンケートで 延長サービス

のニーズの高さ が確認出来ました。 ただちに実行することは難しいですが 

ご要望に応えらえるよう、今後の体制作りに取り組んでまいりますので 

よろしくお願いいたします。 
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熱
中
症
に
ご
用
心
！ 

梅
雨
か
ら
夏
に
向
か
い
湿
度
が
高
く
な
る
時
期
、熱
中
症
患
者
が
増
加

し
ま
す
。
実
は
、
熱
中
症
に
よ
る
死
者
の
65

～
70

％
は
65

歳
以
上
の

高
齢
者
で
す
。 

高
齢
者
の
熱
中
症
の
原
因
は
３
つ 

① 

体
温
調
節
能
力
が
低
下
す
る 

〈
加
齢
に
と
も
な
い
汗
が
出
に
く
く
な
り
、熱
が
体
内
に
こ
も
り
や

す
い
〉 

➁ 

水
分
の
摂
取
量
が
少
な
い 

〈
脳
の
水
分
補
給
の
指
令
を
出
す
機
能
が
低
下
し
て
し
ま
う
〉 

③ 

水
分
が
出
て
し
ま
う 

〈
腎
臓
の
働
き
が
低
下
し
て
お
り
、
尿
で
沢
山
の
水
分
が
排
出
さ

れ
て
し
ま
う
〉 

「
脈
が
早
く
な
る
・
立
ち
く
ら
み
・
吐
き
気
・
血
圧
低
下
」
な
ど
の
脱
水

症
の
症
状
が
現
れ
て
も
、
「
持
病
の
せ
い
」 

「
い
つ
も
の
状
態
」
と
あ
な

ど
っ
て
し
ま
う
の
も
、
脱
水
症
を
悪
化
さ
せ
る
要
因
で
す
。 

熱
中
症
予
防
に
は 

こ
ま
め
な
水
分
補
給
を
！ 

の
体
操 

頭 

こ
の
変
な
漢
字
は 

何
の
こ
と
わ
ざ
を 

表
し
て
い
る
の
か
な
？ 

① ➁ ③ 

④ ⑤ ⑥ 

【
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
利
用
者
様
募
集
中
】 

デ
イ
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー
飯
地
で
は
、
ご
利
用

者
様
を
募
集
中
で
す
。
専
門
知
識
を
持
っ
た
介

護
福
祉
士
が
ス
タ
ッ
フ
と
し
て
勤
務
し
て
お

り
、
ア
ッ
ト
ホ
ー
ム
な
環
境
で
安
心
し
て
ご
利

用
い
た
だ
け
ま
す
。
い
つ
ま
で
も
住
み
慣
れ
た

地
域
や
自
宅
で
自
分
ら
し
い
暮
ら
し
を
続
け
る

こ
と
が
で
き
る
よ
う
、
精
一
杯
お
手
伝
い
さ
せ

て
い
た
だ
き
ま
す
。
見
学
・
体
験
利
用
も
で
き
ま

す
の
で
、
お
気
軽
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。 


